



EDITAL SEI Nº 54/2018

Processo nº 23117.019459/2017-21

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 25, DE 07 DE FEVEREIRO DE 2018
CONCURSO PÚBLICO PARA TÉCNICO-ADMINISTRATIVO EM EDUCAÇÃO

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria R nº 95, de 05/01/2017, publicada no Diário Oficial da União de 09/01/2017, **retifica o Edital SEI Nº 25**, de 07 de fevereiro de 2018, Concurso Público para Técnico Administrativo em Educação, publicado em forma de extrato, no DOU de 08/02/2018, seção 3, pág. 65.

Onde se lê:

Tabela 1

CARGOS NÍVEL "C"		CIDADE	TOTAL DE VAGAS	VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	VAGAS NEGROS	VAGAS CANDIDATOS COM DEFICIÊNCIA	REMUNERAÇÃO	CARGA HORÁRIA SEMANAL
1.	LOCUTOR	ITUIUTABA	1	1			R\$ 1.945,07	40
2.	OPERADOR DE RÁDIO-TELECOMUNICAÇÕES	ITUIUTABA	1	1			R\$ 1.945,07	40
CARGOS NÍVEL "D"		CIDADE	TOTAL DE VAGAS	VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	VAGAS NEGROS	VAGAS CANDIDATOS COM DEFICIÊNCIA	REMUNERAÇÃO	CARGA HORÁRIA SEMANAL
1.	TÉCNICO EM ELETROMECÂNICA	UBERLÂNDIA	1	1			R\$ 2.446,96	40
2.	TÉCNICO DE LABORATÓRIO/INFORMÁTICA	QUAISQUER CAMPI	2	2			R\$ 2.446,96	40
CARGOS NÍVEL "E"		CIDADE	TOTAL DE VAGAS	VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	VAGAS NEGROS	VAGAS CANDIDATOS COM DEFICIÊNCIA	REMUNERAÇÃO	CARGA HORÁRIA SEMANAL
1.	ENFERMEIRO	UBERLÂNDIA	3	2	1		R\$ 4.180,66	40
2.	MÉDICO/ANATOMO-PATOLOGISTA	UBERLÂNDIA	1	1			R\$ 4.180,66	20
3.	MÉDICO/PEDIATRA	UBERLÂNDIA	1	1			R\$ 4.180,66	20
4.	ODONTÓLOGO/BUCOMAXILOFACIAL	UBERLÂNDIA	1	1			R\$ 4.180,66	40

Leia-se:

Tabela 1

CARGOS NÍVEL "C"		CIDADE	TOTAL DE VAGAS	VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	VAGAS NEGROS	VAGAS CANDIDATOS COM DEFICIÊNCIA	REMUNERAÇÃO	CARGA HORÁRIA SEMANAL
1.	LOCUTOR	ITUIUTABA	1	1			R\$ 1.945,07	40
2.	OPERADOR DE RÁDIO-TELECOMUNICAÇÕES	ITUIUTABA	1	1			R\$ 1.945,07	40
CARGOS NÍVEL "D"		CIDADE	TOTAL DE VAGAS	VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	VAGAS NEGROS	VAGAS CANDIDATOS COM DEFICIÊNCIA	REMUNERAÇÃO	CARGA HORÁRIA SEMANAL
1.	TÉCNICO EM ELETROMECÂNICA	UBERLÂNDIA	1	1			R\$ 2.446,96	40
2.	TÉCNICO DE LABORATÓRIO/INFORMÁTICA	QUAISQUER CAMPI	2	2			R\$ 2.446,96	40
CARGOS NÍVEL "E"		CIDADE	TOTAL DE VAGAS	VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	VAGAS NEGROS	VAGAS CANDIDATOS COM DEFICIÊNCIA	REMUNERAÇÃO	CARGA HORÁRIA SEMANAL
1.	ENFERMEIRO	UBERLÂNDIA	5	3	1	1	R\$ 4.180,66	40
2.	MÉDICO/ANATOMO-PATOLOGISTA	UBERLÂNDIA	1	1			R\$ 4.180,66	20
3.	MÉDICO/PEDIATRA	UBERLÂNDIA	1	1			R\$ 4.180,66	20
4.	ODONTÓLOGO/BUCOMAXILOFACIAL	UBERLÂNDIA	1	1			R\$ 4.180,66	40

Uberlândia, 02 de março de 2018.

MARCIO MAGNO COSTA
PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOASDocumento assinado eletronicamente por **Marcio Magno Costa**, Pró-Reitor(a), em 05/03/2018, às 14:45, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0326276** e o código CRC **8DE4F13A**.